

楼下粥店起火,吓坏楼上居民

起火的是厨房,消防一小时扑灭幸无人员伤亡

消防官兵在粥店后窗灭火。消防供图



本报96706热线消息(记者 张泰来)12月20日上午,花园路林业大厦南邻一家粥店后厨意外起火,浓烟带着明火从后窗冒出,过火面积达50平方米。消防赶到后,用了约1个小时将火扑灭,幸运的是事故中并无人员伤亡。

12月20日上午9点左右,历下消防大队解放桥中队的消防员接到一个报警电话,花园路林业大厦南邻一家饭店着火,烟很大,而且饭店上面还有居民居住,情况危急。

接到报警后,消防中队两辆消防车15名消防员迅速赶到现场。

“我们在历山路就看到了冒起的浓烟,顺着烟的方向很快找到了起火的饭店。”据解放桥中队的指导员梁国栋介绍,起火的是一家粥店,他们到达现场时,发现粥店的后窗还在往外冒浓烟和

火苗,附近站满了围观的群众。

梁国栋说,这家粥店面积挺大,光后厨就有50平方米大小,从店门口到后厨弯弯曲曲有20多米的距离,而且更麻烦的是,这家饭店前半部分没有通风的窗户,烟雾圈在室内不能排出,导致室内烟雾极大,进门后什么也看不清。

“我们到现场时,后窗还在冒烟和火,从前门进去,屋子里全是烟,什么也看不到。”

鉴于这样的情况,消防官兵做出决定,一方面派出4名消防员立即穿戴消防防护服,从前门进入后厨,从里面实施扑救;另一方面,把另外一辆消防车开到楼后,在外面对后厨实施扑救工作。

“这样里外夹击,用了大约一个

小时的时间,才把火扑灭了。”梁国栋说,粥店着火的地点主要是在50平方米的后厨,消防员冲进后厨时,煤气管道里残留的煤气还在燃烧,这也是明火的主要来源。

上午10点10分左右,记者在现场看到,消防人员已经将火扑灭,正在收拾工具,准备收队。

“上午快到9点的时候,正在买烧饼呢,就看到忽忽地冒烟、冒火,我家就在饭店上面住,太吓人了。”在起火粥店上面的单元房居住的李先生对记者说,在粥店的上面,还有5层居民楼,火灾可真是把他吓了一大跳。

记者随即就火灾情况询问了一名粥店工作人员,他说火灾并没有造成人员伤亡,而关于起火的原因、损失等情况则一概不说。

女子偷钱被失主发现 却先报警称被诬陷

本报96706热线消息(见习记者 宋磊)17日下午,汝某在一家服装店趁他人试衣服照镜子时,进入试衣间偷走孙女士1415元钱。当被孙女士抓住讨要丢失的钱时,汝某居然报警称自己被诬陷。

17日下午4点多,平阴县公安局刑警大队一中队接到报警,汝某称自己在平阴县东关街一家服装店被人诬陷偷钱。民警到达现场时,汝某与失主孙女士正吵得不可开交。

据失主孙女士介绍,服装店里只有一个简易试衣间,当她穿上想买的衣服出来照镜子时,把自己羽绒服叠好暂时放在试衣间里。这时,汝某拿着毛衣进入试衣间。当时孙女士心里就多了一丝警觉,自己的羽绒服口袋里还有手机和现金。

孙女士赶紧回到试衣间,发现自己叠好的羽绒服已经被拉开,而此时汝某换好毛衣正要出去。孙女士发现,自己口袋里的1415元已不知去向。她立即对汝某说:“我口袋里的钱丢了,只有你一个人进来过试衣间,你

赶紧把钱还给我。”

而汝某却始终不肯承认偷了孙女士的钱,就这样,两人吵了起来,汝某还叫来了自己的外甥来助阵。后来有人主张报警,汝某居然先入为主,自己拨打110报了警。

由于服装店里无法调取监控录像,办案民警何林分析,如果汝某身上有赃款,这么短的时间内肯定无法转移,于是他叫来一名女民警,对汝某进行搜查。经过女民警仔细地搜查,最终在汝某的鞋里搜出了1415元现金,这与孙女士丢失的数额正好相符。

面对赃款物证,汝某只得承认偷了钱。当民警将汝某带回警队审讯时,刑警大队一中队徐新水中队长发现,汝某的体貌特征与11月18日平阴东沟商业街一家内衣店盗窃案的犯罪嫌疑人基本一致。经深入审讯,汝某交代了自己今年6月以来的多次偷窃行为。

18日,民警在汝某家中搜出了新衣物40余件,据其交代,这些衣物都是她在趁店员不注意或者顾客多时顺手偷走的。目前,汝某已经被刑事拘留。

游情快递

到金象山滑雪场快乐过“双节”

圣诞节和元旦马上就要到了,您计划好如何度过了吗?不妨来金象山滑雪场,过个浪漫、刺激的节日。今年,金象山圣诞节格外热闹:穿着彩色滑雪服的游客滑行了皑皑白雪之间,仿佛是天籁间飘动的音符;挂满礼品的圣诞树把金象山装点得生机盎然,漂亮的灯饰装点得如同仙境;飘雪舞会上激情狂欢,来自世界各地的

的朋友欢聚一堂,载歌载舞……2012年12月22日——2013年1月13日,金象山滑雪场“圣诞狂欢月”浪漫来袭,圣诞、元旦连着过,金象山狂欢派对给您无限精彩。

红鼻子驯鹿、笑容可掬的圣诞老人、造型独特的奇趣小屋,璀璨灯光装点得圣诞树格外温馨,堆砌在树下的礼盒让圣诞气息更加浓郁……商店的

橱窗已经挂满了琳琅满目的圣诞灯饰,雪具大厅也是一派荧光幻影,浓浓的节日气氛充斥着金象山的每个角落。金象山滑雪场的卡通小精灵和圣诞老人快乐圣诞员,一路载歌载舞,为现场的大小朋友们送上满载欢乐的圣诞礼物。“穿着鞋子过圣诞”!12月28日,金象山冰雪美人冰雪现场将上演别具风格的“圣诞party”歌舞

秀,吹响圣诞狂欢号角。仿佛是您地上腾飞的精灵,晶莹冰雪世界中,10位位丽伴随时悠扬音乐,在圣诞老人带领下尽情摇摆,还有晚礼服、比基尼走秀“春光乍泄”,都会让您现场将客大饱眼福。圣诞、元旦,狂欢不断,好玩的圣诞舞、温馨的元旦都能让您无限创意,活力四射的金象山滑雪场,定会让您兴奋不已!



金象山滑雪场 第十一届全运会指定旅游景点 国家AAAA级景区

华东地区最专业的高级雪道 超大容量的免费滑雪教学区 滑雪圈、雪地飞碟、雪地拔河、雪地摩托等几十种娱乐项目

白色的童话世界,绚烂的圣诞树林。 难忘的狂欢PARTY。 白雪、音乐、美食…… 与圣诞老人狂欢,与卡通明星牵手。 超炫的冰雪娱乐,梦幻化妆舞会,欢乐充斥雪场每个角落。 来金象山一起过圣诞、元旦吧!

金象山滑雪场 魔幻圣诞狂欢月 圣诞元旦连着过 2012年12月22日—2013年1月13日隆重上映

欢乐热线: 0531-88345999 公交线路: 65路公交车商家下车即到

网址: www.jinxiangshan.com 地址: 山东·济南·仲宫·商家 自驾车路线: 103省道南行至仲宫大桥向东8KM即到

腾讯微博 @金象山